
Виконав студент групи МОі-17мн
Атласевич А. С.



    Метою роботи є удосконалення системи антикризового управління на 
підприємстві ПрАТ “ПОДІЛЛЯ” за рахунок впровадження інноваційної 
діяльності.

Під час виконання даної роботи постають такі основні завдання як:
• визначення теоретико-методичних засад поняття антикризового 
управління підприємством та його основних завдань;
• оцінити систему антикризового управління на підприємстві ПрАТ 
«ПОДІЛЛЯ»;
• визначити можливі шляхи здійснення інноваційної діяльності на 
підприємстві ПрАТ «ПОДІЛЛЯ» в системі антикризового управління та 
дослідити найдоцільніший із них.

Об’єктом дослідження є процес забезпечення антикризової 
діяльності на підприємстві на основі прийняття інноваційних рішень.

Предметом дослідження є прикладні та теоретико-методичні 
аспекти антикризового управління на основі інновацій на підприємстві 
ПрАТ «ПОДІЛЛЯ».

Наукова новизна одержаних результатів.
 систематизовано сучасні методи оцінювання системи антикризового 

управління на підприємстві; 
 удосконалено систему антикризового управління на аграрних 

підприємствах (на прикладі ПрАТ «ПОДІЛЛЯ») за рахунок впровадження 
інновацій.



 Антикризове управління – це спеціальне, організоване 
управління, що націлене на оперативне виявлення 
ознак кризового стану та створення відповідних умов 
для його своєчасного подолання, щоб забезпечити 
відтворення життєдіяльності окремого підприємства та 
не допустити виникнення його банкрутства.

Антикризове управління виконує такі завдання: 
здійснюється фінансова стабілізація підприємства; 
локалізуються кризові явища; 
недопущення банкрутства підприємства; 
виведення підприємства зі стану юридичного 

банкрутства; 
запобігання повторенню кризи. 



Рисунок 1 – Основні етапи розробки та коригування 
антикризової програми 



Інновація
Інновація — це важлива для сьогодення економічна 

категорія. Від часу її появи минув не один десяток 
років. Запровадив цей термін відомий австрійський 
економіст Йозеф Алоїз Шумпетер у 1912 році у своїй 
праці «Теорія економічного розвитку», що згодом 
стала класичною. У ній він розглядає інновацію як 
економічний засіб, що застосовується підприємцем з 
метою підвищення розміру отриманого прибутку.

Інновації припускають, насамперед, інвестиції в 
науково-дослідні та дослідно-конструкторські 
роботи (НДДКР). Підприємницькі структури, що 
інвестують у НДДКР, як правило, більш успішно 
працюють на ринку.



Рисунок 2 – Загальна схема 
інноваційного процесу



Таблиця 1 – Чинники, що впливають на 
розробку нововведень



Основні види діяльності ПрАТ «ПОДІЛЛЯ» із зазначенням 
найменування виду діяльності та коду за КВЕД

01.50 – Змішане сільське господарство (до цього класу 
відносять рослинництво та тваринництво без 
визначення спеціалізації);

01.24 – Вирощування зерняткових і кісточкових фруктів 
(вишень, черешень, абрикосів, яблук, нектаринів айви, 
груш, слив, терну та інших зерняткових і кісточкових 
фруктів);

46.21 – Оптова торгiвля зерном, необробленим 
тютюном, насiнням i кормами для тварин (сюди 
входить оптова торгівля зерном, оптова торгівля 
сировинним тютюном, оптова торгівля олійними 
плодами, оптова торгівля кормами для тварин та 
сільськогосподарською сировиною, що не відносяться 
до інших угруповань).



Рисунок 3 – Організаційна структура підприємства ПрАТ 
«ПОДІЛЛЯ» 



Таблиця 2 – Показники рентабельності підприємства 
ПрАТ «ПОДІЛЛЯ» 



Таблиця 3 – Оцінка рівня платоспроможності підприємства 
ПрАТ «ПОДІЛЛЯ» 



Таблиця 4 — Показники ділової активності на 
підприємстві ПрАТ «ПОДІЛЛЯ»



Таблиця 5 – Показники моделі прогнозування банкрутства      О. 
Терещенка на підприємстві ПрАТ «ПОДІЛЛЯ» протягом 2015-
2017 рр.



Таблиця 6 – Показники фінансової стійкості 
підприємства ПрАТ «ПОДІЛЛЯ»



Таблиця 7 – Класифікація типів інновацій на 
підприємствах  АПК



Таблиця 8 – ТОП-10 видів продукції, 
імпортованої в Індію з України



Таблиця 9 – Основні пропозиції та рекомендації щодо 
інноваційної діяльності в системі антикризового управління 
підприємством ПрАТ «ПОДІЛЛЯ»  



Дякую за увагу!


